
ATA DA 6.ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO ACADÊMICO
DO AGRESTE DE 2022, REALIZADA EM 28-09-2022

Em vinte e oito (28) de setembro de dois mil e vinte e dois (2022), às quinze horas (15h), realizou-se em
ambiente virtual do Google Meeting, a sétima (6.ª) Reunião Extraordinária do Conselho do Centro
Acadêmico do Agreste da Universidade Federal de Pernambuco (CAA/UFPE), presidida pelo Prof. Dr.
Manoel Guedes Alcoforado Neto, Diretor do CAA, e secretariada por mim, Edcleide Maria da Silva,
Secretária Executiva, para deliberar sobre o que se expressa. Primeira Parte – Expediente: 1.01.
Frequência: Amanda Mansur Custódio Nogueira, Vice-Coordenadora do Curso de Comunicação Social;
Ana Carolina de Moraes Andrade Barbosa, Vice-Coordenadora do Núcleo de Design e Comunicação;
Anderson Luiz Ribeiro de Paiva, Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia Civil e
Ambiental; Antônio César Cardim Brito, Vice-Coordenador do Núcleo de Gestão; Augusto César Lima
Moreira, Vice-Coordenador do Profis - Mestrado Nacional Profissional em Ensino de Física e
Vice-Coordenador do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia (BICT); Cleiton de
Lima Ricardo, Coordenador do Curso de Matemática Aplicada; Cristiane Salomé Ribeiro Costa,
Coordenadora do Curso de Administração e Vice-Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em
Gestão, Inovação e Consumo; Everaldo Fernandes da Silva, Coordenador Setorial de Ensino; Fábio
Caparica de Luna, Coordenador de Assuntos Estudantis do Centro Acadêmico do Agreste; Gustavo
Camelo Neto, Coordenador do Profis - Mestrado Nacional Profissional em Ensino de Física; Jocilene Otília
da Costa, Coordenadora do Curso de Bacharelado em Engenharia Civil; Jônatas Araújo de Almeida,
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Produção; José Artur Muniz, Ouvidor do
Centro Acadêmico do Agreste; Juliana Andrade Leitão, Coordenadora do Núcleo de Design e
Comunicação; Juliana Angeiras Batista da Silva, Coordenadora do Núcleo Interdisciplinar de Ciências
Exatas e da Natureza; Leandro Willer Pereira Coimbra, Cooordenador do Curso de Bacharelado em
Economia e Vice-Coordenador da Pós-Graduação em Economia; Luiz Henrique Vilela Leão, Coordenador
do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia; Luiz Sebastião dos Santos Júnior,
Coordenador Setorial de Extensão e Cultura do Centro Acadêmico do Agreste; Marcelo Machado Martins,
Coordenador do Curso de Bacharelado em Comunicação Social e Coordenador Setorial de Pesquisa do
Centro Acadêmico do Agreste; Mardonny Bruno de Oliveira Chagas, Vice-Coordenador do Núcleo de
Ciências da Vida; Mário Rodrigues dos Anjos Neto, Coordenador do Núcleo de Gestão; Nélio Vieira de
Melo, Coordenador do Curso de Licenciatura em Pedagogia; Roberto Araújo Sá, Vice-Coordenador do
Curso de Licenciatura em Química; Rosângela Vieira de Souza, Vice-Coordenadora do Curso de
Bacharelado em Design; Sérgio de Lemos Campello, Coordenador do Curso de Ciência de Materiais;
Shirlene Mafra Holanda, Coordenadora do Curso de Bacharelado em Medicina; Shirley Minnell Ferreira de
Oliveira, Coordenadora do Núcleo de Tecnologia; e Vítor Caiaffo Brito, Coordenador do Núcleo de
Ciências da Vida. 1.02. Informes: (i) O Prof. Marcelo Martins informou que a próxima reunião da Câmara
Setorial de Pós-Graduação e Pesquisa acontecerá na próxima semana; e (ii) o Prof. Everaldo Silva
parabenizou a equipe envolvida com a realização da “Expo CAA” e deu informes sobre o Exame Nacional
de Desempenho dos Estudantes. Segunda Parte – Ordem do Dia: 2.01. Processo 23076.098171/2022-66.
Promoção de Servidora Docente – Trata-se do pedido de promoção da servidora docente Andrea
Fernanda de Santana Costa, do Núcleo de Design e Comunicação do Centro Acadêmico do Agreste, para
Professora Associada D-I, tendo obtido parecer favorável da Comissão de Avaliação Docente do Centro
Acadêmico do Agreste da UFPE. Decisão: Aprovado. 2.02. Processo 23076.098122/2022-31.
Aproveitamento de candidata aprovada em concurso público – Trata-se do pedido feito pelo Núcleo de
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Formação Docente (NFD) de aproveitamento da candidata Maria Angélica da Silva, aprovada no
concurso público para Professor do Magistério Superior para a área de Educação, subárea Fundamentos da
Educação, regido pelo Edital 39/2021, da Universidade Federal de Pernambuco, utilizando a vaga de
código 852765, oriunda da aposentadoria da Prof.ª Anna Rita Sartore, com lotação no NFD. Decisão:
Aprovado. 2.03. Processo 23076.099890/2022-19. Afastamento do País – Trata-se do pedido de
afastamento da servidora Cristiane Salomé Ribeiro Costa, do Núcleo de Gestão (NG), no período de 21 a
30/10/2022, para participar da avaliação da experiência de desenvolvimento e implementação de cursos
desenvolvidos dentro da estrutura do Virtual Exchange to Tackle Wicked Problems: Latin American and
European Collaboration on Education for Sustainable Development (Projeto VAMOS), na Universidade de
Pádua, Itália. Decisão: Aprovado. 2.04. Instruções Normativas do Centro Acadêmico do Agreste
(CAA). Trata-se do pedido de aprovação das Instruções Normativas 01 e 02/2022, elaboradas por
Comissão composta por representantes de todos os segmentos da comunidade acadêmica. A Instrução
Normativa 01/2022 - CAA estabelece critérios e procedimentos para a eleição de representantes dos
Servidores Técnico-administrativos em Educação e dos Estudantes da Graduação do Centro Acadêmico do
Agreste para assento no Conselho Universitário da Universidade Federal de Pernambuco (UFPE), de
acordo com os Incisos VI e IX, do Artigo 10, do Estatuto da UFPE. Já a Instrução Normativa 02/2022 -
CAA estabelece critérios e procedimentos para a eleição de representantes dos Docentes, dos Servidores
Técnico-administrativos em Educação e dos Estudantes dos Cursos de Graduação e Pós-Graduação do
Centro Acadêmico do Agreste para assento no Conselho de Centro, de acordo com o Regimento Interno do
CAA, aprovado pela Resolução 02/2022, do Conselho de Administração da UFPE. Decisão: Aprovadas.
2.05. Instrução Normativa 03/2022 - CAA. Trata-se do pedido de aprovação da Instrução Normativa
03/2022, do Centro Acadêmico do Agreste, que dispõe sobre as atividades docentes da Carreira de
Magistério Federal no âmbito do CAA, de acordo com a Resolução 11/2022, do Conselho de Ensino,
Pesquisa e Extensão, elaborada com base nas contribuições dos núcleos de ensino e ajustes propostos
pelos Conselheiros. Decisão: Aprovado por maioria e registro de um voto contrário do Conselheiro
Roberto Araújo Sá. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dezoito horas (18h), pelo que
lavrei esta Ata, que segue assinada por mim, Secretária Executiva, e pelo Presidente do Conselho.

Edcleide Maria da Silva
Secretária Executiva

Prof. Dr. Manoel Guedes Alcoforado Neto
Presidente do Conselho do Centro Acadêmico do Agreste
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